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A vadonatúj BMW i7-es magyarországi piaci bevezetése alkalmából egy 

különleges fotósorozat készült az Operában az elektromos luxuslimuzinról, mely 

a partnerek közötti kapcsolat megerősítését is fémjelzi egyben. 

A vadonatúj BMW i7-es elektromos luxuslimuzin magyarországi piaci bevezetésének 

alkalmából a BMW Group Magyarország egy exkluzív fotósorozatot készített az 

Operaház színpadán álló nóvummal. Az Andrássy úti Ybl palota idén márciusban 

nyitotta meg újra kapuit egy teljeskörű felújítás után, így a színpad és a nézőtér soha 

nem látott pompában és dimenzióban adott otthont a különleges fotótémának. A BMW 

kínálatának csúcsán álló i7-es sorozat a progresszív luxus megtestesítője, mely 

lenyűgöző megjelenésével valódi rivaldafényben állhatott a több mint 700 

négyzetméteres operaházi színpadon. Három fotóművész lencséjén keresztül mutatta 

meg magát a hivatalos piaci premier előtt a BMW i7-es különböző fények, beállítások és 

hangszer tematika mellett. 

Az OPERA és a BMW Group Magyarország kultúrális együttműködése több mint 7 éve 

töretlen, számos exkluzív, elegáns és kreatív fotózás, esemény, illetve aktivitás fémjelzi 

a partnerséget. A tavaly nyári közös imázsfotózás után, az új BMW i7 megjelenése adott 

alkalmat arra, hogy a BMW márka ismét egy művészeti projektben lehessen főszereplő. 

„ A BMW Group Magyarország elközelezetten támogat számos kultúrális 

kezdeményezést itthon is, melyek közül a 2015 februárjában elindult OPERÁ-val való 

együttműködés a legkiemeltebb. Lassan 8 éve dolgozunk az OPERA csapatával és 

elkötelezett kollégáimmal közösen ezen a stratégiai partnerségen, ami azt gondolom, 

hogy az országban, sőt a mi közép- és délkelet-európai régiónkban is egyedülálló. Most 

már látszik, hogy a magaskultúra támogatása hosszú évek alatt érik be, de ma már az 

OPERA és a BMW partnersége nagyon sokak számára ismert és elismert, rendkívűl 
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értékes, mindamellett tökéletesen illeszkedik abba a nemzetközi Art&Culture 

programunkba, amit a BMW Group több mint 50 éve száznál is több 

partnerintézménnyel ápol világszerte. Az új BMW i7-es modell dizájnja, 

szoborszerűsége, a modell hangtalan és emissziómentes suhanása, technikai 

kitűnősége remekül kombinálja az innovációs erőt és a tradíció találkozását, amit most 

Budapest egyik legcsodálatosabb helyszínén mutathatunk meg, ami felemelő érzés. 

Felelős vállalatként hiszünk a kultúra elkötelezett támogatásában, reméljük, hogy a 

jövőben is további izgalmas projekteket valósíthatunk meg közösen” – mondta el 

Gombos Zoltán, a BMW Group Magyarország ügyvezető igazgatója a fotózás 

alkalmával. 

Fotó: Nagy Attila: OPERA; Mosoni Péter, Németh Szabolcs: BMW 
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A BMW Group magyar nyelvű sajtóoldala a következő címen érhető el: 

www.press.bmwgroup.com/pressclub/p/hu/startpage.html 

A BMW, a MINI, a Rolls-Royce és a BMW Motorrad márkák tulajdonosaként a BMW Group a világ 

vezető prémium autó- és motorkerékpár-gyártó vállalata, amely prémium pénzügyi és mobilitási 

szolgáltatásokat is kínál. Világcégként a BMW Group 15 országban összesen 31 járműgyártó és -

összeszerelő létesítményt üzemeltet, termékeit pedig értékesítési hálózatán keresztül a világ több mint 

140 országában forgalmazza. 

2021-ben a BMW Group több mint 2,5 millió darab gépkocsit és több mint 194 000 darab 

motorkerékpárt értékesített világszerte. 111,2 milliárd eurós összbevételével a vállalat a 2021-es 

pénzügyi évben 16,1 milliárd eurós nyereséget termelt. A 2021. december 31-i összesítés szerint a BMW 

Group világszerte 118 909 embert foglalkoztat. 

A BMW Group sikerét hosszú távú gondolkodással és felelős működéssel alapozta meg. A vállalat 

stratégiájának alapvető része a környezetvédelmi szempontból és szociálisan is fenntartható 

értéklánc, a termékei által képviselt, mindenre kiterjedő felelősség és az erőforrások megőrzése iránti 

elkötelezettség. 
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